



## **Руководитель следственного управления в режиме связи через мессенджер Skype проведет тематический прием граждан**

9 декабря 2020 года с 10.00 до 13.00 руководитель следственного управления Станислав Александрович Захаров проведет прием граждан по вопросам выявления, предупреждения и расследования преступлений, связанных с невыплатой заработной платы, нарушением трудового законодательства.

Бывшие и действующие работники, перед которыми имеется задолженность по заработной плате, могут обратиться в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области.

Предварительная запись по телефону: 8 (4722) 739-170.

*04 Декабря 2020*

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1520325>